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природних небезпек, техногенних катастроф та ін. Також засвоєнню екологічних 

знань, що пропонує змістово-інформаційний компонент навчальної дисципліни, 

значною мірою сприяють виконання графічно-розрахункових робіт на 

практичних заняттях, а також перегляди документальних фільмів та 

мультимедійних презентацій, що демонструють дію екологічних принципів та 

законів на практиці. 

 

Бойченко О.М., Мошель Т. М., Крутікова А. Д. 

Полтавський державний медичний університет, м. Полтава, Україна 

 

ЗАЛЕЖНІСТЬ СТОМАТОЛОГІЧНОГО СТАТУСУ ВІД ХАРЧОВИХ 

ЗВИЧОК ПАЦІЄНТІВ 

 

Актуальність: На даний час посилюється тенденція до розвитку уражень 

твердих тканин зубів та захворювань пародонтального апарату. Харчові звички 

формуються протягом всього життя, проте в залежності від їх характеру, вони 

можуть несприятливо впливати на організм. Проблеми, пов’язані із зубами, 

виникають не лише внаслідок регулярного споживання рафінованих вуглеводів 

та інших шкідливих продуктів, але й викливаються дефіцитом поживних 

речовин у раціоні. Деякі продукти та їх комбінації провокують підсилення росту 

мікроорганізмів ротової порожнини, чим і забезпечується швидкий розвиток та 

важкий перебіг захворювання. Окрім того, погане харчування впливає на всю 

імунну систему, тим самим збільшуючи сприйнятливість людини до розладів. 

Відомо, що існує зв’язок між здоров’ям ротової порожнини та системними 

захворюваннями. Тому саме різноманітність харчування при добре 

збалансованій дієті покращує стоматологічне здоров’я, при цьому знижуючи 

ризик розвитку інших захворювань. 

Мета роботи: Дослідити вплив харчових звичок на стоматологічний 

статус вітчизняних студентів стоматологічного факультету УМСА віком від 18 

до 21 року. 

Матеріали та методи: Нами було обстежено 60 студентів, що звернулися 

за стоматологічною допомогою з різних причин. Для визначення стану тканин 

пародонта і постановки остаточного стоматологічного діагнозу нами був 

застосований комплекс клінічних методів обстеження: основні та додаткові 

стоматологічні методи. Верифікацію діагнозу генералізованого пародонтиту 

проводили за класифікацією М.Ф. Данилевського (2000). 

Основні методи стоматологічного обстеження включали: ретельний збір скарг, 

анамнезу, спадкових даних, перенесених хвороб, умов побуту та роботи, 

наявність шкідливих звичок тощо. 
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Клінічне обстеження пародонта включало:  

-оцінку стану ясен; 

-дослідження фізіологічної чи патологічної рухомості зуба. Всі дані 

заносились в індивідуальну карту обстеження. 

-визначення стану гігієни порожнини рота та ступеню тяжкості 

пародонтиту. Для оцінки гігієнічного стану порожнини рота використовували 

індекс Федорова-Володкіної (1971). Для визначення стану тканин пародонта 

застосовували папілярно-маргінально-альвеолярний індекс (РМА) в 

модифікації Парма (1960) та комбінований пародонтальний індекс Расел 

(1956). 

Результати: Із 60 обстежуваних хворих у 90% виявлено хронічний 

катаральний гінгівіт, у 40 % наявний хронічний середній карієс різної 

локалізації, у 1% спостерігається генералізований пародонтит початкового 

ступеня. 

Висновки: Таким чином рівень здоров'я студентів в сучасних умовах 

залежить від організації харчування та здорового способу життя. Тому 

формування раціональних харчових звичок повинно набуватися з дитинства. У 

подальшому всі дії повинні бути направлені на первинну профілактику, що 

збереже здоров'я вцілому. 
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ОСОБЛИВОСТІ ТЕХНОЛОГІЇ ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО НАВЧАННЯ  

 

Сьогодні українська педагогічна наука і практика спрямована на перехід 

від уніфікованої, суспільно-орієнтованої моделі освіти до варіативної та 

особистісно-орієнтованої, яка визначає збереження єдиного освітнього простору 

в країні і передбачає навчання відповідно до індивідуальних особливостей, 

здібностей, інтересів здобувачів освіти. 

Якість підготовки фахівців істотно залежить від інноваційних змін і 

актуальним стає використання ефективних навчальних технологій.  Навчальна 

(дидактична) технологія окреслює шляхи засвоєння навчального матеріалу в 

межах відповідного навчального предмета, теми, проблеми, що потребує 

спеціальної організації навчального змісту, адекватних йому форм і методів 

навчання.  
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